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Prima ediție

Wild Experience Fest 2024 este un festival unic care
celebează pasiunea pentru natură, motociclete și
muzică.

Organizat pentru prima dată în localitatea Corbu din
frumoasa regiune a județului Harghita, festivalul
promite să ofere o experiență memorabilă și autentică.
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În inima peisajului salbatic al județului Harghita, în satul fermecător Corbu, te invităm să te
alături unei experiențe cu adevărat unice și captivante: Prima ediție a Festivalului WILD
EXPERIENCE FEST 2024!

Imaginează-ți un loc unde muzica de cea mai înaltă calitate se îmbină perfect cu natura
sălbatică, unde pasiunea pentru adrenalină se întâlnește cu liniștea pădurilor misterioase și unde
aventura și distracția sunt la ele acasă.

Într-o atmosferă plină de energie și prietenoasă, vei fi purtat de muzică în acestă călătorie, în
timp ce trupe iconice își vor împărtăși pasiunea și talentul pe scena festivalului. Vei dansa sub
cerul liber, sub lumina strălucitoare a stelelor, cu sunetul rock-ului pulsând în inimă și cu fiecare
notă aducându-ți un strop de bucurie și libertate.

Încearcă experiența!
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Festivalul WILD EXPERIENCE FEST 2024 nu se limitează doar la muzică. Este despre explorare și
aventură. În timpul zilei, vei avea ocazia să te lași pradă spiritului de aventurier, să te bucuri de
activități în aer liber, de la drumeții, ciclism și motoare la show-uri de offroad pline de adrenalină
și spectacol. 

Fii parte din comunitatea noastră de iubitori de aventură și rock! Fie că ești veteran al călătoriilor
pe două roți sau abia începător, vei găsi aici un loc unde să te simți acasă.

Cu o varietate de activități precum concerte live, drumeții prin peisaje spectaculoase și camping
sub stele, acest festival este perfect pentru cei în căutare de aventură și conexiuni autentice.

Indiferent de vârstă vei găsi cu siguranță ceva care să-ți facă ziua mai distractivă. Copiii vor avea
și ei locul lor special de distracție în care vor descoperi un adevărat paradis al aventurii, unde
fiecare moment va fi plin de surprize și acțiune.
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Încearcă experiența!



Pentru toți cei care iubesc să se simtă mai aproape de natură și să se relaxeze sub cerul liber,
avem pregătită o locație special dedicată camperelor, rulotelor și corturilor. 

Indiferent dacă ești un adept al confortului rulotei, un entuziast al vieții la cort sau un aventurier
cu camper vei avea posibilitatea să te instalezi în această zonă special amenajată pentru a te
bucura de “wild experience” într-un mod autentic. 

Aici, sub cerul înstelat, vei găsi comunitate, aventură și îți vei crea amintiri de neuitat. 

Vino pregătit să te conectezi cu natura și cu ceilalți participanți într-un mod cu totul special!
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Încearcă experiența!
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Încearcă experiența!
Cei care se înscriu în această aventură vor găsi, de asemenea, un paradis culinar în zona de food
court, unde aromele delicioase și savoarea bucatelor câmpenești pregătite la grătar, în ceaune și
proțapuri vor încânta simțurile și vor răsfăța și cele mai exigente gusturi. 

Pentru a păstra o atmosferă autentică va fi amenajată o zonă cu produse tradiționale care va
completa atmosfera festivalului. Participanții vor avea ocazia să cumpere produse locale și să
susțină afacerile mici și locale. Acest lucru va contribui la stimularea economiei locale și la
întărirea legăturilor între comunitate și participanții la festival.

Biletele vor fi puse în vânzare în curând și vor putea fi achiziționate prin intermediul platformelor
online, astfel încât să nu pierzi ocazia de a fi martorul unui eveniment deosebit, unde muzica,
natura și aventura se întâlnesc.



AntractDirty Shirt Destin

În curs de confirmare - VINERI 9 AUGUST

Lupii lui Calancea
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Propunere Line UP

To be announced

To be announced



Propunere Line UP

The RockCompactCargo Natalia Bendre

În curs de confirmare - SÂMBĂTĂ 10 AUGUST

Anton
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Trooper



Vom oferi participanților oportunitatea de a experimenta aventura și adrenalina: 

Concursuri cu premii: Organizarea de concursuri pe trasee special amenajate pentru a
testa abilitățile șoferilor și pentru a oferi spectacol și divertisment participanților.

Show de parapantă: Un amestec captivant de mișcări acrobatice sincronizate cu ritmul
muzicii.

Cursuri de condus adventure: Organizarea de sesiuni de instruire și practicare a
tehnicilor de conducere offroad, conduse de experți în domeniu, pentru a ajuta
participanții să își îmbunătățească abilitățile și să se simtă încrezători în timpul
aventurilor offroad.

Demonstrații și expoziții de vehicule offroad: Organizarea de demonstrații și expoziții
de vehicule offroad, pentru a prezenta cele mai recente modele de jeep-uri, motociclete
offroad și echipamente, oferind participanților posibilitatea de a le admira și de a
interacționa cu experții din domeniu.

Activități în aer liberWILD EXPERIENCE FEST 2024
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Cursuri de prim autor: Oferirea unor cursuri de prim ajutor arată că
organizatorii se preocupă de siguranța și bunăstarea participanților. Aceasta
poate contribui la o atmosferă de comunitate și la o relație mai solidă între
organizatori și public.

Aceste activități de offroad vor adăuga un element de aventură și distracție în
cadrul Festivalului WILD EXPERIENCE FEST 2024, atrăgând participanți
pasionați de senzațiile tari și de explorare într-un mod excitant și sigur.
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Activități oferite de parteneri: 

Drumeții cu bicicleta: Organizarea unor trasee special amenajate pentru
bicicliști, care să ofere posibilitatea de a explora frumusețea peisajului rural
din jurul localității Corbu. 

Tururi ghidate: Organizarea unor tururi ghidate în zonele montane sau în
pădurile din apropierea localității Corbu, oferind participanților posibilitatea
de a explora terenuri variate și de a admira peisajele naturale
spectaculoase. 

Drumeții și trekking: Organizarea de excursii ghidate în munții din
apropiere sau în zonele naturale înconjurătoare, oferind participanților
oportunitatea de a descoperi peisaje spectaculoase și de a experimenta
aventuri în natură. 
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De ce
să vii alături de noi

1. Expunere amplă: Festivalul va atrage un public divers și entuziast,
oferind oportunități excelente de expunere pentru brandul tău în
fața unui număr mare de participanți și de spectatori.

2. Segmentare clară a publicului: Festivalul va atrage iubitorii de
muzică rock, pasionații de motociclete și offroad, familiile și cei care
caută aventura în aer liber, permițându-ți să atingi o gamă largă de
audiență și să îți adresezi mesajul către grupurile țintă relevante
pentru brand.

3. Activări de brand: Ca sponsor, există posibilitatea să creezi
experiențe unice și interacțiuni directe cu publicul prin intermediul
activărilor de brand, standurilor expoziționale, promoțiilor și
concursurilor, consolidând astfel angajamentul și loialitatea față de
brandul tău.



De ce
să vii alături de noi

4. Asociere cu valori pozitive: Festivalul WILD EXPERIENCE
FEST 2024 este asociat cu aventura, natura și muzica, oferind
o platformă ideală pentru asocierea brandurilor care
rezonează cu aceste valori pozitive și pentru construirea unei
imagini de marcă puternice și atractive.

5. Networking și parteneriate: Participarea ca sponsor oferă
oportunități excelente pentru networking și stabilirea de
parteneriate cu alte companii și organizații din diverse
domenii, facilitând colaborări și schimburi de resurse.

6. Recuperarea investiției: Participarea ca sponsor la un
festival de amploarea și popularitatea Festivalului WILD
EXPERIENCE FEST 2024 poate genera pe termen mediu o
recuperare semnificativă a investiției prin creșterea vizibilității
și notorietății brandului, creșterea vânzărilor și consolidarea
relațiilor cu clienții.



Parteneri 
Primăria CORBU, Harghita
ROMAQUA GROUP SA
Grup OFF ROAD Borsec
Natura lui Decebal
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Parteneri media

Radio Târgu Mureș
Radio HIT FM
Ardeal TV
Ziar Harghita
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Vă mulțumim!

Vă așteptăm cu brațele deschise la Festivalul WILD
EXPERIENCE FEST 2024, unde aventura începe și
visurile devin realitate!

Organizator:

MULTICONSULT ADVENTURE SRL
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